
Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Land-

bouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het
burgerinitiatief ’’Stop fout vlees’’ (31060, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, met het door de commissie
voorgestelde behandeltraject in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het verslag van een algemeen overleg over de

Belastingdienst (30800-IXB, nr. 37).

De beraadslaging wordt geopend.

©

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Mevrouw de
voorzitter. De VVD-fractie heeft bij herhaling vragen
gesteld over het grote aantal mensen dat wacht op
teruggave van te veel betaalde zorgpremie. In het
algemeen overleg is dit aan de orde geweest. Nog steeds
is er geen zicht op wanneer het zal gebeuren. Om die
reden dien ik twee moties in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het in 2006 niet mogelijk was om in het
geval van meerdere inkomensbronnen rekening te
houden met het feit dat de inkomensafhankelijke bijdrage
is gemaximeerd bij een inkomen van € 30.015;

overwegende dat dit heeft geleid tot een ingewikkeld en
niet werkend systeem waarbij te veel betaalde zorg-
premie over 2006 pas in 2007 of, nog steeds niet, kan
worden terugbetaald;

constaterende dat voor de toekomst een beter systeem
van premieheffing moet worden geïntroduceerd,
waardoor het te veel betalen van inkomensafhankelijke
zorgpremie zal worden voorkomen;

verzoekt de regering, uitvoering te geven aan eerdere
toezeggingen van diverse bewindspersonen en binnen
twee maanden met een voorstel te komen dat erin
voorziet dat deze problemen structureel worden
opgelost,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Dezentjé Hamming. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 3 (31066).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de staatssecretaris teruggave van te
veel betaalde inkomensafhankelijke premie Zvw aan een
beperkte groep gepensioneerden toezegde vóór
1 september 2006 en aan de rest van de rechthebbenden,
zoals mensen met meerdere dienstbetrekkingen of
uitkeringen, via het reguliere traject 2007;

constaterende dat het te veel betaalde bedrag aan veel
mensen nog steeds niet is teruggegeven en tienduizen-
den mensen hierdoor al lange tijd in onzekerheid
verkeren of én hoe zij het bedrag zullen ontvangen;

verzoekt de regering, het te veel betaalde bedrag met
heffingsrente binnen een maand rechtstreeks via de
Belastingdienst terug te betalen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Dezentjé Hamming. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 4 (31066).

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Voorzitter. Het is
mij bekend dat de brief van de staatssecretaris vanmor-
gen is binnengekomen, waarin hij aangeeft nog geen
oplossing te kunnen aanbieden omdat het niet gemakke-
lijk binnen handbereik ligt om de loongegevens tot stand
te brengen. Ik ga er echter van uit dat de Belastingdienst
als uitvoerende instantie de verantwoordelijkheid
daarvoor op zich neemt. Het kabinet spreekt met één
mond. Ik verwacht dan ook van de staatssecretaris een
duidelijk antwoord en vooral een toezegging.

De heer Vendrik (GroenLinks): Het is mij de afgelopen
jaren niet ontgaan dat de Belastingdienst zeer zwaar
onder druk is gezet dankzij de te snelle invoering van de
Zorgverzekeringswet van de partijgenoot van mevrouw
Dezentjé Hamming. Ik heb dus wel enige sympathie voor
de staatssecretaris die hier zit, maar ik begrijp uit zijn
brief dat hij binnen een paar dagen wellicht beide moties
van mevrouw Dezentjé Hamming uitvoert. Of heeft zij
zulke sterke indicaties dat dit niet het geval is dat zij ze
nu toch moet indienen?

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Ik had er behoefte
aan om deze moties in te dienen. Ruim een week
geleden is een brief binnengekomen, waarin op een
vraag van de VVD is aangegeven dat de loongegevens
uit de bestanden van het UWV nog steeds niet op orde
zijn. Zodra de kwaliteit van de loongegevens voldoende
is, aldus de staatssecretaris, kan het terugbetalingsproces
in gang worden gezet. En dan duurt het nog enkele
weken. Er zijn heel veel mensen, tienduizenden, die soms
al ruim een jaar op hun geld wachten. Dat is voor mij
aanleiding om te vragen waarom de informatie die over
drie dagen beschikbaar is, vandaag niet kan worden
gegeven.
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